

O DIEVČATKU, KTORÉ SI NEVEDELO ZAVIAZAŤ ŠNÚRKY

**KRÁTKA ROZPRÁVOČKA O EVKE NA ROZBEH ČÍTANIA POČAS PRÁZDNIN
ALEBO PO PRÁZDNINÁCH PRE MLADŠÍCH ŠKOLÁKOV.**

**KAŽDÁ STRANA NA SEBA NADVÄZUJE, PO PREČÍTANÍ SI DIEŤA ZA
ODMENU VYMALUJE OBRÁZOK. MOJI ŽIACI MAJÚ VEĽMI RADI PODOBNÉ
AKTIVITY.**

SÚBOR OBSAHUJE 14 MAL'OVANIEK.



ZDROJ OBRÁZKOV: AI CANVA

AUTOR: BC. MGR. MONIKA MACHÁČOVÁ

O DIEVČATKU, KTORÉ SI NEVEDELO ZAVIAZAŤ ŠNÚRKY



EVKA SA TEŠILA, ŽE PO PRÁZDNIŇACH OPÄŤ NASTÚPI DO ŠKOLY. VEĽMI JU VŠAK TRÁPILO, ŽE SI NEVIE ZAVIAZAŤ ŠNÚRKY NA TOPÁNKACH. TRÉNOVALA KAŽDÝ DEŇ, ALE NIKDY SA JEJ TO NEPODARILO.



VŽDY VEČER ROZPRÁVALA SVOJEJ BÁBIKE, ŽE ZAJTRA SA TO UŽ URČITE NAUČÍ. KAŽDÚ NOC SA JEJ SNÍVALO, ŽE POMÁHALA ZAVÄZOVAŤ ŠNÚRKY AJ SVOJIM KAMARÁTOM.



TÁTO NOC VŠAK BOLA ZÁZRAČNÁ. EVKA SA DOSTALA DO RÍŠE MOTÝLOV, KTORÉ JU ZAVIEDLI NA ČISTINKU PLNÚ ZVIERATIEK. VŠETKY ZVIERATKÁ SA EVKE PRIZNALI, ŽE NEVEDIA UVIAZAŤ MAŠLIČKU A ONA SA ROZHODLA, ŽE ICH TO NAUČÍ.



**VEVERIČKA NATAŠA SA EVKE ZVERILA, ŽE BY CHCELA VEDIETĽ
UVIAZAŤ ŠNÚRU NA STROM, ABY MOHLA SVOJIM DEŤOM
OPRATÉ OBLEČENIE NA SLNIEČKU SUŠIŤ.**



EVKA NEVÁHALA A VEVERIČKU TO NAUČILA. O MALÚ CHVÍĽU UŽ SI VEDELA VEVERIČKA SAMA ŠNÚRU UVIAZAŤ.



PO CHVÍLKE KRÁČANIA PO LESE ZAČULA SPOZA KRÍKOV PLAČ.



KEĎ PODIŠLA BLIŽŠIE, ZBADALA MEDVEDICU DARINKU, KTORÁ NEVEDELA ZABALIŤ DARČEK PRE SVOJHO SYNA, KTORÝ MAL MAŤ ČOCHVÍĽA NARODENINY.



**EVKA JU NAUČILA VIAZAŤ MAŠLIČKU A DARČEK SPOLU
KRÁSNE ZABALILI.**



NEĎALEKO JAZIERKA ZBADALA ZAJACA JONÁŠA, KTORÝ SA HNEVAL A KRIČAL. VYSVETLIL JEJ, ŽE BY CHCEL SVOJEJ LÁSKE ZAJAČICI ZVIAZAŤ KYTIČKU Z KVIETKOV, ALE VÔBEC SA MU TO NEDARÍ.



EVKA JONÁŠOVI VYSVETLILA, ŽE KRIKOM NIČ NEVYRIEŠI A TRPEZLIVO MU UKAZOVALA AKO SA VIAŽE MAŠLIČKA. JONÁŠ SI OD RADOSTI PODSKOČIL A UTIEKOL S KYTIČKOU ZA SVOJOU ZAJAČICOU.



**EVIČKA LESNOU CESTIČKOU EŠTE STRETLA MNOHO ZVIERATIEK,
KTORÝM POMOHLA.**



**KEĎ SA EVKA RÁNO ZOBUDILA, ZISTILA, ŽE SA JEJ VŠETKO LEN
SNÍVALO.**



UTEKALA DO CHODBY, ABY IŠLA OPĚT TRÉNOVAŤ A NAUČILA SA TAK ZAVÄZOVAŤ ŠNÚRKY.



**NA JEJ POČUDOVANIE SA JEJ TO PODARILO NA PRVÝKRÁT.
ODVTEDY EVKA VERÍ, ŽE SNY SA STÁVAJÚ ČASTOKRÁT
SKUTOČNOSŤOU.**

**O TO S VÄČŠOU RADOSŤOU MOHLA OPÄŤ PO PRÁZDNIŇACH
NASTÚPIŤ DO ŠKOLY.**

